

Znak sprawy: KZP-1/252/TTZ/19/19

Rzeszów, dnia 25 marca 2019 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Dotyczy: postępowanie pn.: „Sukcesywna dostawa materiałów betonowych”,
sprawa nr **KZP-1/252/TTZ/19/19**.

W związku z otrzymanym w dniu 25 marca 2019r. pytaniem dotyczącym postępowania jw., Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej - Rzeszów Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o sprecyzowanie parametrów mieszanki piaskowo-cementowej (proporcje piasku do cementu)

Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikował w tym zakresie Załącznik nr 1 do SIWZ (Formularz „Oferta”). Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do SIWZ znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego www.mpecrzeszow.pl pod nazwą: „Załącznik nr 1 „Formularz Oferta” - zmodyfikowany”.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że zamówienie będzie dotyczyło samych dostaw materiałów betoniarką, bez użycia pompy do betonu

Odpowiedź:

Zamawiający w Rozdz. III pkt. 4 i 6 oraz Rozdz. IV pkt. 2 SIWZ wskazał iż dokona odbioru zaoferowanych materiałów z miejsca wskazanego przez Wykonawcę, jednak nie dalej niż 15 km. od siedziby Zamawiającego, tj. ul. Staszica 24 w Rzeszowie.

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Lesław Baçal

www.mpecrzeszow.pl